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	Par izglītības iestādes vadītāja 
profesionālās darbības novērtējumu

	Lēmuma adresāts

	Izglītības iestādes nosaukums

Izglītības iestādes vadītājs
	J.Endzelīna Kauguru pamatskola
Iveta Rambola

	Izglītības iestādes vadītāja deklarētā adrese
	,,Ezerciemi”, Mūrmuiža, Kauguru pagasts, Beverīnas novads, LV-4224

	
	

	Izglītības iestādes vadītāja elektroniskā 

pasta adrese
	riveta9@inbox.lv

	
	


Iesniedzēja prasījums

Izglītības kvalitātes valsts dienests (turpmāk – kvalitātes dienests) ir saņēmis izglītības iestādes „J.Endzelīna Kauguru pamatskola” (turpmāk – izglītības iestāde) direktores I.Rambolas 2017.gada 26.oktobra iesniegumu Nr.45/1.9 „Par izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtēšanu”
, kurā lūgts novērtēt I.Rambolas kā izglītības iestādes vadītājas profesionālo darbību vienlaikus ar izglītības iestādes un tās īstenoto izglītības programmu akreditāciju.
Faktu konstatējums
1. Pamatojoties uz Ministru kabineta 2016.gada 20.decembra noteikumu Nr.831 „Kārtība, kādā akreditē izglītības iestādes, eksaminācijas centrus un citas Izglītības likumā noteiktās institūcijas, vispārējās un profesionālās izglītības programmas un novērtē valsts augstskolu vidējās izglītības iestāžu, valsts un pašvaldību izglītības iestāžu vadītāju profesionālo darbību” (turpmāk – MK noteikumi Nr.831) 42., 45. un 46.punktā noteikto, kvalitātes dienests, izdodot 2018.gada 3.janvāra rīkojumu Nr.1-06/2 „Par akreditācijas ekspertu komisijas izveidi”, izveidoja akreditācijas ekspertu komisiju, lai no 2018.gada 22.janvāra līdz 2018.gada 26.janvārim tā novērtētu izglītības iestādes vadītāja profesionālo darbību.
2. Akreditācijas ekspertu komisijas 2018.gada 8.februāra ziņojumā „Izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtēšanas ziņojums”
 (turpmāk – ziņojums) norādīts, ka izglītības iestādes vadītāja profesionālā darbība novērtēta ar vērtējumiem ,,labi”, „ļoti labi” un ,,teicami” šādos MK noteikumu Nr.831 54.punktā noteiktajos kritērijos un kompetencēs:
2.1. „labi” – kompetencē ,,Izglītības iestādes materiāltehnisko resursu pārvaldīšana”; 
2.2. ,,ļoti labi” – kritērijā ,,Mērķu un uzdevumu izpilde”, kompetencēs ,,Attiecību veidošana un uzturēšana”, ,,Orientācija uz attīstību”, ,,Orientācija uz rezultātu sasniegšanu” un profesionālās kvalifikācijas kritērijos ,,Izglītība”, ,,Profesionālās zināšanas un prasmes” un ,,Vispārējās zināšanas un prasmes”;
2.3. ,,teicami” – kritērijā ,,Amata pienākumu izpilde”, kompetencē ,,Darbinieku motivēšana un attīstīšana” un profesionālās kvalifikācijas kritērijā ,,Profesionālā pieredze”.
3. Atbilstoši MK noteikumu Nr.831 58.punktā noteiktajam lēmumu par izglītības iestādes vadītāja atbilstību amatam pieņem, ja šo noteikumu 54.punktā minētie kritēriji ir vērtēti ar vērtējumu ,,jāpilnveido” vai augstāku. 
4. Izglītības iestāžu, eksaminācijas centru un izglītības programmu akreditācijas komisija (turpmāk – akreditācijas komisija), kas, pamatojoties uz MK noteikumu Nr.831 27.punktā noteikto, izveidota ar kvalitātes dienesta 2018.gada 24.janvāra rīkojumu Nr.1-05/6 ,,Par Izglītības iestāžu, eksaminācijas centru un izglītības programmu akreditācijas komisiju”, 2018.gada 20.februāra rīkojumu Nr.1-05/11 ,,Par grozījumiem 2018.gada 24.janvāra rīkojumā Nr.1-05/6”, 2018.gada 23.februāra rīkojumu Nr.1-05/13 ,,Par aizvietošanu izglītības iestāžu, eksaminācijas centru un izglītības programmu akreditācijas sēdē” 2018.gada 28.februāra sēdē (2018.gada 28.februāra sēdes protokols Nr.3-14/2, lēmuma daļas 3.2.apakšpunkts) izskatīja iesniedzēja prasījumu, akreditācijas ekspertu komisijas ziņojumu un priekšlikumu par izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtējumu un atbilstību amatam.
5. Akreditācijas komisija, pamatojoties uz MK noteikumu Nr.831 56.punktā noteikto, ievērojot minētajos dokumentos ietvertos konstatējumus un informāciju, iesniedza kvalitātes dienestam priekšlikumu par izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtējumu un atbilstību amatam.

Lēmuma daļa
Pamatojoties uz MK noteikumu Nr.831 58.punktā, 60.8. un 68.8.apakšpunktā noteikto un akreditācijas komisijas priekšlikumu, kvalitātes dienests pieņem lēmumu par izglītības iestādes vadītājas I.Rambolas:

1. profesionālās darbības novērtējumu „labi” kompetencē ,,Izglītības iestādes materiāltehnisko resursu pārvaldīšana”;
2. profesionālās darbības novērtējumu ,,ļoti labi” kritērijā ,,Mērķu un uzdevumu izpilde”, kompetencēs ,,Attiecību veidošana un uzturēšana”, ,,Orientācija uz attīstību”, ,,Orientācija uz rezultātu sasniegšanu” un profesionālās kvalifikācijas kritērijos ,,Izglītība”, ,,Profesionālās zināšanas un prasmes” un ,,Vispārējās zināšanas un prasmes”;
3. profesionālās darbības novērtējumu ,,teicami” kritērijā ,,Amata pienākumu izpilde”, kompetencē ,,Darbinieku motivēšana un attīstīšana” un profesionālās kvalifikācijas kritērijā ,,Profesionālā pieredze”;
4. atbilstību izglītības iestādes vadītāja amatam.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmajā un otrajā daļā, MK noteikumu Nr.831 72.punktā noteikto šis lēmums stājas spēkā 2018.gada 7.martā.
Adresātam piešķirtās, apstiprinātās vai noraidītās tiesības 
Ar šo lēmumu izglītības iestādes vadītājai I.Rambolai ir apstiprinātas Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktās tiesības turpināt ieņemt izglītības iestādes vadītāja amatu līdz nākamajai izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtēšanai vai darba tiesisko attiecību izbeigšanai.
Lēmuma apstrīdēšanas kārtība 
Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 76., 77., 78., 79.pantā un MK noteikumu Nr.831 72.punktā noteiktajam šo lēmumu var apstrīdēt Izglītības un zinātnes ministrijā viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas, iesniedzot iesniegumu kvalitātes dienestā 
(adrese – Zigfrīda Annas Meierovica bulvāris 14, Rīga, LV-1050).

Vadītāja                                                                                                           I.Juhņēviča
	
	
	


Eiduka 67358076
� Kvalitātes dienestā saņemts 2017.gada 31.oktobrī, reģ.Nr.3-29/55.


� Kvalitātes dienestā saņemts 2018.gada 9.februārī, reģ.Nr.3-03/14.
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